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NORMAS PARA SUBMISSÃO DOS ORIGINAIS
A obra, para ser aceita para publicação, deverá seguir estas normas:
· Estar formatada seguindo o modelo em .doc disponibilizado no site da editora. O arquivo deverá ser formatado com um estilo de texto específico para cada uma das suas partes (corpo de texto, títulos, subtítulos, autores de capítulos, citação, notas de rodapé, etc.), conforme modelo em tamanho A5. 
· Ao ser formatada de acordo com o modelo, apresentar a quantidade mínima de 50 páginas e máxima de 300, em papel A5, excluída a capa.
· Atender às normas vigentes da ABNT ou Vancouver (área de saúde), assim como a NBR 6029/2006.
· Adaptar teses e dissertações para livro, antes de submetê-las a publicação, a fim de atender a um público leitor mais amplo e menos especializado, não se restringindo, pois, ao câmpus universitário. Portanto, deve diminuir o aparato teórico e crítico; retirar o resumo, o abstract, a biografia e outros itens específicos desses trabalhos; editar as citações extensas, referências e/ou digressões; e, por fim, evitar agradecimentos, anexos e apêndices extensos.
· As ilustrações devem vir acompanhadas de suas respectivas legendas e fontes, e devem ter boa resolução gráfica (300 d.p.i.).
· As tabelas devem vir digitadas (e não como imagens), acompanhadas de suas respectivas legendas e fontes.
· Não colocar as imagens e seus respectivos títulos e fontes dentro de caixas de texto ou de tabelas.


ORIENTAÇÕES GERAIS
I. Cada proponente poderá submeter apenas uma proposta de livro como autor/organizador por chamada. Em caso de mais de uma proposta, será considerada a mais recente;
II. Não serão aceitos trabalhos inacabados, incompletos ou faltando partes;
III. Para as coletâneas, todos os autores deverão autorizar a cessão do texto para publicação, o que deverá ser organizado e fornecido pelo(s) organizador(es) conforme modelo disponibilizado;
IV. As obras submetidas a este Edital não podem possuir, sob a pena de desclassificação, conteúdos que:
a) Contrariem algum dispositivo constitucional em vigor;
b) Contenham dados ou informações que constituam ou possam constituir crime (ou contravenção penal) ou que possam ser entendidos como incitação à prática de crime (ou contravenção penal);
c) Constituam ofensa à liberdade de crença e às religiões;
d) Contenham dados ou informações racistas ou discriminatórias de qualquer natureza;
e) Violem qualquer lei nacional ou que sejam antiéticas;
f) Caracterizem-se como plágio ou falsificação.
OBS: A presença de conteúdos inerentes ao Item IV. será sempre de responsabilidade do/a autor/a ou dos autores/as, e/ou organizadores/as, eximindo a UFCG e a Editora da UFCG de qualquer penalidade no campo jurídico e criminal.
V. Sendo o primeiro parecer negativo, a obra será enviada a outro parecerista. Caso haja dois pareceres negativos, a obra não será publicada;
VI. Esta chamada não contempla a publicação exata de teses e dissertações (observar o item d. das Normas para Submissão de Originais) e de obras de caráter literário;
VII. A publicação do livro impresso poderá ocorrer com o selo da editora, mas com recursos do(s) autor(es) ou de projetos acadêmicos;
VIII. Caso deseje compartilhar o e-book em outro site, o autor deverá informar à EDUFCG e não poderá cobrar valor algum sobre eventual download;
IX. Não serão aceitas propostas de publicação após o período estipulado nesta chamada;
X. Casos omissos serão resolvidos pelo Conselho Editorial.
XI. A participação neste processo implica a completa ciência e aceitação tácita dos termos e condições estabelecidos nesta chamada, sem o que a obra não será aceita para publicação.
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